
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Η σχολική μας μονάδα βρίσκεται σε αστική περιοχή, σχετικά κοντά στο κέντρο του Βόλου και συστεγάζεται με
το 6ο Νηπιαγωγείο Βόλου και το 13ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου. Απαρτίζεται από 4 τμήματα (πρωινή υποδοχή, δυο
πρωινά τμήματα και ένα προαιρετικό ολοήμερο τμήμα) και το μαθητικό μας δυναμικό αποτελείται από νήπια και
προνήπια ελληνικής καταγωγής, στην πλειονότητά τους, με μικρή παρουσία μαθητών/τριών από άλλες χώρες.

Προτεραιότητα του νηπιαγωγείου μας είναι η ολόπλευρη ανάπτυξη των μαθητών, η διασφάλιση των
εκπαιδευτικών και ατομικών δικαιωμάτων όλων όσων συμμετέχουν στη σχολική κοινότητα και η συνεργασία
τους μέσα σε ένα σύγχρονο, ελεύθερο, δημοκρατικό πλαίσιο, με στόχο τη δημιουργία στιβαρών δεσμών
αλληλεγγύης και ομαδοσυνεργατικού πνεύματος.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Υπάρχει πολύ καλή επικοινωνία,συνεργασία και αλληλεπίδραση με τους γονείς όλων των τμημάτων και τους
δίνεται η ευκαιρία να συμμετέχουν και πιο ενεργά σε δραστηριότητες του σχολείου, είτε με την βοήθειά τους σε
δραστηριότητες στο σπίτι, είτε με συμμετοχή τους σε δράσεις μέσα στις τάξεις μας, είτε με την ενεργή και
απρόσκοπτη συμμετοχή τους στα διαδικτυακά μαθήματα.

Σημεία προς βελτίωση

Δεν νομίζουμε ότι χρειάζονται ιδιαίτερες αλλαγές στον τρόπο επικοινωνίας και αλληλεπίδρασης με τους γονείς.
Η άριστη συνεργασία ενδυναμώνει όλες τις πλευρές, προς όφελος των μαθητών και μαθητριών μας.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Υπάρχει πολύ θετικό και συνεργατικό κλίμα ανάμεσα και στις τρεις εκπαιδευτικούς με σκοπό να επιτυγχάνονται



οι διδακτικοί μας στόχοι κάθε σχολική χρονιά. Υπάρχει αλληλεπίδραση και άριστη συνεργασία μεταξύ μας για
το καλύτερο αποτέλεσμα.

Σημεία προς βελτίωση

Εκτός των άλλων δικτύων και ομάδων που συμμετέχει το σχολείο μας, θα θέλαμε να επικοινωνήσουμε τις
δράσεις μας μέσα από το e-twinning. Πιστεύουμε ότι θα γίνει εφικτό στη σχολική χρονιά που έρχεται (2021 -
2022).

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών του Νηπιαγωγείου σε επιμορφώσεις, σχετικά με εθνικά και ευρωπαϊκά
προγράμματα, σε πολλές δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος, αλλά και η συνεργασία για την υλοποίηση δράσεων
με άλλα σχολεία, έφερε καλά αποτελέσματα, χαρά, ικανοποίηση, διακρίσεις και βραβεία. Είναι η ανταμοιβή των
κόπων όλων μας και θα συνεχίσουμε στην ίδια κατεύθυνση.

Σημεία προς βελτίωση

Η κοινή διάθεση για ενημέρωση, επιμόρφωση και συμμετοχή σε δράσεις είναι συνεχής για το λόγο αυτό, το
επόμενο βήμα της αυτοεξέλιξης των εκπαιδευτικών μας είναι η συμμετοχή του σχολείου μας σε προγράμματα e-
twinning.


